

Gammacolor s.r.l.
Via Zeuner,5 20822 Seveso (MB) Italy
tel. +39 0362550550 fax +39 0362551915
email info@gammacolorsrl.com



p.IVA 00736390964 C.F. 02639210158 c.c.i.a. Milano n. 927455 Codice ISS azienda 00736390964

GAMMAPRET AV

Self-crosslinking resin for fabrics of synthetic and natural fibers.

CHEMICAL NAME: aceto-vinyl resin in aqueous emulsion

IONIC CHARGE: ANIONIC

INCOMPATIBLE SUBSTANCES: CATIONIC

PRODUCT PROPERTY

GAMMAPRET AV gives full and sustained hand tissues.

GAMMAPRET AV is applied for padding in conjunction with other compatible charge products such as silicone emulsions, non-ionic softeners, etc.

DOSAGE OF EMPLOYMENT

GAMMAPRET AV is applied for padding at a concentration of 30-200 g / l depending on the desired hand.

BATH PREPARATION

Solubilize GAMMAPRET AV in cold water and introduce into the working process.

SPECIAL WARNINGS

Close drum after use.

Keywords: resin, self-crosslinking, full hand

The above data are the result of accurate studies and/or of the experience acquired; however, they are to be taken as an indication and in any case with no guarantee on our side as far as employment is concerned. The data contained in this data sheet are not to be regarded as technical specifications. For information, please contact: **e-mail address** info@gammacolorsrl.com